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Araviiiore xat ot tpla Bépata. To féuara elvor tooddvapa. No anavrdte ATOHAEL-
otixd xou ubvoy oe 6,1 oug {nrelar xan v Bucenoloyelte enapxde T WRAVTTES
oug. Avdpxeia eiétaong: 3 Gpeg.

@EMA 1o

«) Eotw to otvoho § = R — {—1}, egobiaouévo ye v mpdln: a *b:=a + b +ab,
6mou R 1o odua tov rpaypatixdy aplfudy. Aslfte 6t n = opilel pla Siwehi mpdln
oto 5, xa 6 (8, +) onotehel opdda.

B) Eotw a, b ototysta piag ouddac (G, -). Aslie 6t undpyet Eva povadixé otouygelo
x € G, Mo g eilowong a -z = b. E&nyfote oe xéfie Bua me anddelng moLd
aflwpa Tou optopold g opdBag YENUILOTOLoaTE.

v) Suurhnpdote tov xdtwbl mvaxa tolarhaaaapod wag ouddac G = {1,a,b, c}
ue oudétepo otoiyelo to L

|1 a b ¢

0O o p -

YrodeiEn: Awxplvete tig nepintdons: (i) Kénowo orouyelo, £otw to a, Exet 148 2,
xan (1) xavéva ototyelo tng G Bev éyel wddn 2.

8) M yenowonoieltat To spdinua B) oty cuurhfipeon Tou wivexy;
€) Ot Buagopenixéq Bopég opdbuy Tou Pefixate, UE TOLES YVWOTES opddeg elval 1o0-

uoppixés;

OEMA 20
Eotw H unooudda pos (todarhacieotixis) ouddag G. Ty G oplloupe ayéon

g~y = z 'yeH

o) Actéte bu n ~ stvon ayéon tooduvaplag. Te towd onuela ypnowonolfoate o 6n
H urooudda g G,



B) Aci&re ém n xhdon ooduvaplag evés otoyelou g € G elvor To apotepd Tou
olurhoxo gH.

Y) Acigre 6m ywa xdbe g € G undpyet pla auguuovoofuavey xou enl arewdvion
¢: H —s gH.

B) Ané ta mupandve auvdyete xau daturdote to Oedenua Lagrange,

e) Aelfre bn Bev undpyel un TeTpyUEvoS ouopoppIONGS and Ty opdda Z oty
buddo Zy.

OEMA 30

) Adote ropdberypa opddag G, ue |G| = n, brou n Tuydv Betixde axtpatoe, état
@ote N G va mepléyel unoopudda téEnc d yie xdle d Biagétn Tou n.

P) Adore rupdderypa ouddag G, pe |G| = 2k, yix xdnolov Betixd axépato k, étot
wote 1 G va nepiéyer un afehwav uroopdda tdEng k.

¥) Eotw ta orouyela tng opddag petabéoewy Sg:

02(1234:5678)”“ _(1 345&?3)
34567218 =187 6548 31y
Avahbore Tig petabéoeis o, p xat 071 p ot yivbueva Eévey xdxhev. TTow n wéEn e
o; Howd n téin g o

B) Bpeite 6ho T aplotepd xon Gha Tt Befid ovumhoxa g xusdxdic umooudbeug
H = {(12)) tnc opddog perabéoenv Si. Elvaw n H xavowxd;

e) Slppova pe to Bedpnuo Tufivéunaone Menepaopéva Mupaydueviv Afehaviy
Ouddwv, Peelte dheg tig un oouopgixés TIIA ouddeg tdEng 72.

o) Botw G = (a) xudwof oudda ye yewijtopa a, xou éotw G' tuyolon opdda.
Aelite 6mt Evag opopoppouds f 1 G — G xafloplletar ané v eéva f(a). T

ouveyeta Belite 6T, evd Ta olbvola Z, 52 elvar Loopoppixd we npooBetixés opddeg,
dev elvan woouoppd we Baxtilo.
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Ked) emiruyla! L. Aaungonodiou
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